

1

15m LAN Kabel Cat5e Patchkabel Grau FUTP



block pricing	
Menge	Stückpreis
bis 4	5,75 €*
ab 5	5,25 €*
ab 10	4,70 €*
ab 25	4,25 €*
* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl.Versandkosten	

Marke: InLine

Bestell-Nr.: 53-800-00345

15m LAN Kabel Cat5e Patchkabel Grau CAT5-E Standard 10/100/1000Mbit Netzwerkkabel = 1:1 Netzwerkkabel für die Verbindung mit einem netzwerkfähigen Gerät wie PC, Notebook, Digitalrecorders, LAN Kamera, oder Netzwerkkamera mit dem LAN-Port oder Netzwerkdose über eine hausinterne Netzwerkverkabelung; zum Beispiel über Switch oder Hub. Gigabit (10/100/1000 Mbit) Netzwerk geeignet

CAT5e LAN Kabel Standard 10/100/1000Mbit Netzwerkkabel

Netzwerkkabel für die Verbindung mit einem netzwerkfähigen Gerät wie PC, Notebook, Digitalrecorders, LAN Kamera, oder Netzwerkkamera mit dem LAN-Port oder Netzwerkdose über eine hausinterne Netzwerkverkabelung; zum Beispiel über Switch oder Hub. Gigabit (10/100/1000 Mbit) Netzwerk geeignet

- Paarfolge nach EIA/TIA 568
- mit angespritzter Knickschutztülle, geeignet für alle Patchfelder
- Mantelfarbe grau
- Standard CAT5e
- F/UTP = geschirmtes LAN/Netzwerkkabel zum Anschluss Ihrer Netzwerkkomponenten mit 2x RJ45 Steckern
- Gesamtschirmung: Folienschirmung / Innenleiter CCA
- mit vergoldeten Kontaktflächen (PINs)
- Slimline-Knickschutztülle
- Paarfolge nach EIA/TIA 568B
- Gigabit (10/100/1000 Mbit) Netzwerk geeignet